         28.09.2021 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Енисейского межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и урегулированию конфликта интересов. 

        Основание рассмотрение   представленных руководителем Управления, материалов проверки, а именно двенадцати Докладов по результатам проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Доклад), представленных государственными гражданскими служащими, свидетельствующих о представлении ими недостоверных (неполных) сведений, а именно неуказание банковских счетов и расхождение в остатках на счетах.

         Принятое комиссией решение:
        - установить, что сведения, представленные заместителем начальника отдела в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, являются достоверными, а за 2018-2019 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления меры дисциплинарной ответственности не применять;

      - установить, что сведения, представленные ведущим специалистом-экспертом в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, являются достоверными, а за 2018-2019 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления меры дисциплинарной ответственности не применять;

     - установить, что сведения, представленные специалистом-экспертом в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, являются достоверными, а за 2018-2019 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления меры дисциплинарной ответственности не применять;
       - установить, что сведения, представленные специалистом 1 разряда, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания;
        - установить, что сведения, представленные ведущим специалистом-экспертом, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания;

       - установить, что сведения, представленные начальником отдела, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания;

      - установить, что сведения, представленные главным специалистом-экспертом, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 годы, являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания;

      - установить, что сведения, представленные начальником отдела, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания;

      - установить, что сведения, представленные специалистом-экспертом, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания;

       - установить, что сведения, представленные заместителем начальника отдела, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания;

       - установить, что сведения, представленные главным специалистом-экспертом, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления применить меру дисциплинарной ответственности в виде замечания;
     - установить, что сведения, представленные специалистом-экспертом, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 годы являются недостоверными и неполными и рекомендовать руководителю Управления применить меру дисциплинарной ответственности в виде выговора.
